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Mamepuar — domawHee 3adaHue 1. log,1=0,noTomyuto o’ =1
: : :

log,a=1,noTomy 4T0 &' =g

OnpedeneHue fo2apugpma 3. log, xy=log, x+log, y
log b=x, a* = b, 2
a 4. log,—=log, x—log,y

az1l,a>0,b>0 4
5. log, x" =p-log, x

1

OcHogHOe B. log x=—-log,x
?
log, ¢
Jio2apugmu4yecko 7. logyc=
% log,a
lo — 1
Amoddecre 8. log, b=

log,a 7 \




‘| Bbiyucnumb —
log. 8= 1
log,1=0
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Ucnonb3ysa ceoucTBa hyHRLUM - BbINOSIHUTE 3a4aHUA:
1. Hautm obnacTb onpeaeneHna PyHKUUU

y =log 03 (3-2x)
D(-e; 13 2) (e -13), (L5 +e) 4) (-l )]

2. Kakom rpachumk ﬂBnﬂeTCL rpacpukom pyHKUumny = log ,

-
r\( 0

Ne 2

Omeemubt : 1.1)  2.pucynoxie2




3apaHue ana rpynnbi Ne 1
1. TlocTponTte rpadumk PyHKUNU

Y= 1C’go,s (x - 1)

2. iccnegyinte cBonUcTBa (PYHKLUNMK:
a) ObnacTtb onpegeneHna pyHKUMm

6) MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn yHKumn E
(y)=...... R

B) ABnsgercsa yHKUnA
BO3pacTaloLlen UnyvybbieatoLLEN.

r) Npadunk dyHKUMM NepeceKkaeT OCb
OX B TOUKeE (......; - {(2:0)

a) 3Ha4veHns PyHKLUMN

NoNoOXUTENLHBIYBG) Aipn X
e) 3Ha4YeHna PyHKLNK
oTpuuaTenbHbl} Q) npu X

'3ap,aHMe Ana rpynnbl Ne 2
1. [locTtpounTte rpadmk PyHKUNU
y=2+log, x

2. iccnepyinte ceoncTBa PyHKUUN:
a) ObnacTtb onpegeneHna pyHKumm

6) MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn yHKumn E

(Y)=...... R

B) ABnsgerca oyHKUnA
BO3pacTaloLLen nnnsfeRasaienie

r) Mpadunk dyHKUM [nepecekaet ocb
OX B TOuKe (......; ..t.@i

a) 3Ha4veHns PyHKUNK
MONOXUTENbHbI @&é) npu x

e) 3Ha4YeHna PyHKLNK

oTpuuaTenbHb) (y5Q) hpu x
4




3) Hangmnte obnactb onp!neneva OYHKLNN:

3apaHue ang rpynnbi Ne 1 3apaHuve angd rpynnbl
Ne 2
a)y =log (x2 —S5x+ 6) a)y =log,, :
3 x> =25

0)y = log7(x+4)+log5(x—3) 0)y =6x-log, x+log4(x—2)

Omeem : a)(— 00;2)U(3;+00) Omgem : a)(—oo;—S)U(5;+OO)
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Hanaw owmbky
JTorapnMmnyecknm
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B pacCy>XOeHnu
copusm

 [locne cokpalleHud

* Ha lgl nmeem 2>3
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HasoBute HpaBMﬂbeIVIWO,EI, peLleHuns

VDaBHEHUS
MeToAbl pewleHuUs

YpaBHeHuUA
MeTtoa noactaHOBKU

log, f(x)=b

1 ( )_1 ( ) Ucronb3oBaHMsS OCHOBHOIO
og, f{x)=log, glx norapvdMmyeckoro ToxaecTaa

log () f(x)=1og, f(x) "\~

£y = £(x)
A log f(x)+1log, f(x)=c /

orapugpmupoBaHus

MeToa npuBeaeHuUst K OGHOMY
HOBaHUIO

O onpepeneHuto norapudgma

eToa noreHUMpoBaHus \

aloga ( ) blogbf( )




[Tpoba cun 'CaMOCTOFlTeJ'IbHaFI paboTa

OnddpepeHumpoBaHHOe 3adaHne Ona nHanBnayanbHOro peLeHms

e YUacTb A e YUactb C

lgx+5

IOgS(x2 —11lx+ 43): 2 x 3 =10

{2:9} 10-:10°}

« HacTb B

2log; x—1 1
logs x+2log, x+2




Teop4yeckoe ! domauwHee 3adaHue.

«Jloeapugmbil 8 Haweu XU3HU»
* Hcropus * Jlorapudmel
BO3HUKHOBEHUS B MY3bIKE
norapumMoB

* Jlorapu@mel

 Jlorapudpmuueckue
TUKOBUHKH

B IICUXOJIOT'UHU




JlomalHee 3agaHue
Jlorapudmser B EHT

log,, x+1og ;; x+logy;s x+...+10g,;; X =5,5

3
xlogy(’;’x) _ x_

7

logz x - logz~f3x =1

g% x° —1gx” +1=0

x—1

lo 3-x)x-D-1lo =
8o 53 —x)x—1)—logg s 2G5




Pednekcus Y(I/ITOF ypOKa)

* Kakymw neab crapuiu | * OueHure CBOIO
nepea codou Ha NesATeJbHOCTh HA
ypoke? ypoKe.

e CMOI/IN JIM eé e Kakou Buja
N0CTUYb? NesATeJJbHOCTH BaM
00JIbIIE IOHPABHJICH?




Cnacubo 3a pa

“My3bIKa MOXKET BO3BBILIATH
WJIA YMHUPOTBOPSATH IYIITY,
JKvBonuch — panoBarh 1J1as,
[1o33us - mpoOyKaaTh
YyBCTBA,
dutocodust —
YIIOBJIETBOPATH
OTPEOHOCTH pa3yMa,
HNuxenepHoe neno —
COBEPIIIEHCTBOBATD
MaTEPUAIIbHYIO CTOPOHY
"KI3HU JIIOACH,

a MaTreMaTuKa coocoOHa
~—__JOCTHUYb BCEX DTUX LIEJIEH”

AMepHUKaHCKUH MATEMATHK
Mopuc Kna}m
b

\ |/
)
W

|

6




